

Летний отдых православной молодежи

С 20 июля впервые в Орле проходили летние православные военно-спортивные сборы, организатором которых выступило православное молодежное братство во имя великомученика и Победоносца Георгия.



— в лагере проводились беседы на духовно-нравственные темы. В эти дни ребята приняли активное участие в городских

растерялись и показали на чемпионате все свои волевые качества. Призеры были награждены медалями Федерации парусного спорта области

неевского дуба. На обратном пути они побывали на историче- ском памятнике на территории Кукуши, испулись в святой купели и получили иконы святого с благоговением.

В течение трех недель свыше 60 орловских мальчишек в возрасте от восьми до пятнадцати лет занимались физической подготовкой, изучали основы единоборств и альпинизма. Особое внимание было уделено занятиям парусным спортом — этому благоприятствовало то, что палаточный лагерь располагался в затоне Оки, на месте стоянки прогулочных теплоходов ТП Орла. Погода почти все дни сборов для хождения под парусом была благоприятной.



Ежедневно от центральной пристани отходил теплоход на встречу новым впечатлениям...

В последние дни сборов старшие ребята побывали в трехдневном походе. Были организованы два сводных отряда. Один из них отправился на Карпёнкинское водохранилище на границе Орловской и Курской областей, где мальчишки приняли участие в парусной регате, посвященной 65-й годовщине освобождения Орловщины. Грамотами и ценными подарками участников наградила заместитель главы администрации Троснянского района В.И. Миронов.

Другой отряд поехал в Болхов, где ребята оказали действенную помощь в восстановлении женского Троицкого Оптина монастыря. Члены отряда убрали мусор, помогли в раскопках и зачистке фундамента звездных ворот и храма. Погода была отличная, и вечером после работы мальчишки развозили костер и пекли картошку...

За эти дни участники сборов несколько раз побывали в гостях у Орловского ОМОНа. Ребята узнали многое о службе бойцов спецподразделения, их вооружении, посмотрели на показательную работу сотрудников при обезвреживании «террористов», применили специальную экипировку с бронжилетом, касками и щитами, поупражнялись в сборке оружия.

В эти дни прошел открытый городской чемпионат по парусному спорту, в котором участвовали и наши ребята. Большинство из них только в лагере начали постигать азы хождения под парусом, однако не праздниках — побывали на дне открытых дверей в военно-историческом музее, шли в колонне моряков в День Военно-морского флота.

Отмечены почетными грамотами. Отдельный день был посвящен поездке в музей-усадьбу И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново», которая была приурочена к 190-летию со дня рождения нашего великого земляка. Ребята с удовольствием бродили по аллеям парка Спасского, фотографировались около знаменитого тургеневского дуба.

Произошло знакомство и со службой нарконтроля. Участники сборов увидели работу служебной собаки по обнаружению наркотиков, сотрудники службы рассказали ребятам об опасности и вреде наркотических веществ.



Многие ребята мечтают участвовать в сборах и в следующем году.

Сборы завершились 9 августа. После благодарственного молебна руководители православного молодежного братства подвели итоги сборов и наградили победителей. Без подарков не остался ни один из воспитанников. Более десятка мальчишек решили продолжить занятия парусным спортом, записавшись в секцию.

Многие ребята мечтают участвовать в сборах и в следующем году. Алексей ТИХОМИРОВ. Фото автора.

Недетский вопрос о детских креслах

С 1 января 2006 года действуют изменения в Правилах дорожного движения, обязавшие водителей перевозить пассажиров до 12 лет в специальных детских удерживающих устройствах. Закон вступил в силу после годичной отсрочки, данной автолюбителям для покупки детских кресел. Какие преимущества и недостатки есть у этой технической новинки и в какой степени она способна защитить ребенка на дороге? Ответ на этот вопрос попытались получить наш корреспондент, побывав в магазинах, где торгуют детскими удерживающими устройствами.



устройство польского производства обойдется покупателю аж в 12 с половиной тысяч рублей!

Старая редакция Правил дорожного движения, принятая в 1980 году, запрещала возить детей без специальных кресел только на переднем сиденье. Сидящего же за рулем ребенка надлежало пристегивать ремнем безопасности. В новой редакции есть уточнение, согласно которому сидящий даже на заднем сиденье ребенок должен находиться в детском кресле.

Что думают по вопросу целесообразности использования удерживающих устройств сотрудники ГИБДД? Старший инспектор по пропаганде Наталья Суханова считает, что многие водители боятся быть оштрафованными и поэтому покупают и устанавливают в салоне автомобилей детские кресла.

В маршруте нашего следования были детские магазины, в отделах которых торгуют этими приспособлениями. Наряду с игрушками, одеждой и спортивным инвентарем здесь представлен широкий выбор автокресел и детских удерживающих устройств. Образцы различны по цене, качеству и странам-производителям.

Разные модели детских кресел рассчитаны на строго определенный возраст и вес пассажиров — до 13 кг и от 13 до 36 кг. Ценовой диапазон достаточно широк — небольшие удерживающие устройства производства Турции и Китая обойдутся покупателю в сумму от семисот до тысячи рублей. Стандартное кресло представляет собой каркас из жесткого пластика с набивкой из поролона, покрытой синтетической тканью размером 25х30 сантиметров. Среди недостатков данных моделей продавцы называют невозможность менять угол наклона (что немаловажно как для безопасности, так и для сохранения правильной осанки ребенка), незамысловатый дизайн и ограничения по весу и возрасту (кресла рассчитаны на детей до трех лет).

Выведенная экспертами статистика говорит сама за себя. Наиболее типичные травмы у детей-пассажиров до двух лет связаны с повреждением шейных позвонков, у детей от четырех до десяти лет при авариях чаще наблюдаются повреждения брюшной полости. Наличие детского кресла в машине уменьшает смертность грудных детей на 70%, среди детей от двух лет — на 54%. Это немаловажно, если учесть, что столкновение на скорости всего в 20 километров в час для маленького пассажира может закончиться трагически.

Гораздо больше представлены фирмы европейских стран — Польша, Франция, Италия, Испания и Нидерланды. Визуально продукция имеет стильный дизайн, высокое качество изготовления. Однако цены на детские кресла из Европы, мягко говоря, кусаются. Так, удерживающее

Каково мнение покупателя на этот счет? Один из них, Сергей Петрович, оказался законопослушным гражданином: «Я одобряю эти требования и считаю, что использование удерживающих устройств жизненно необходимо. С тех пор, как я установил его в машину, мне спокойнее возить детей — слышном уж много в последнее время происходит аварий».

Того же мнения придерживается автолюбитель Юлия Владимировна Бирокова: «Это устройство очень удобно для моего ребенка. Благодаря креслу у него улучшается обзор, он не отвлекает водителя. Я очень довольна креслом, которое намного безопаснее сиденья. Правда, когда дети подрастают, становятся старше восьми-девяти лет, я думаю, неизбежно использовать такие устройства».

Алексей КВАШНИН.

Обращаем внимание работодателей на усиление требований соблюдения норм трудового законодательства и трудовых прав работников. Ниже публикуется Положение об участии организаций и предпринимателей в проекте декларирования деятельности в сфере защиты трудовых прав работников. Участием в данном проекте работодатель подтверждает исполнение своих обязательств перед работниками, а также поддержку действий Гострудинспекции, направленных на соблюдение норм трудового права.

ПОЛОЖЕНИЕ ОБ УЧАСТИИ ОРГАНИЗАЦИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ В ПРОЕКТЕ «ДЕКЛАРИРОВАНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБОДАТЕЛЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРУДОВЫХ ПРАВ РАБОТНИКОВ»

- 1. ВВЕДЕНИЕ**
Департаментом экономической политики Орловской области, Федерацией профсоюзов Орловской области, Государственной инспекцией труда в Орловской области, объединением работодателей «Объединение промышленников и предпринимателей Орловской области» реализуется проект «Декларирование деятельности работодателя по соблюдению трудовых прав работников».
- 2. ЦЕЛИ ПРОЕКТА**
Повышение привлекательности организаций и индивидуальных предпринимателей Орловской области на рынке труда.
Достижение качественного нового уровня защиты трудовых прав работников на территории области.
- 3. ЗАДАЧИ ПРОЕКТА**
Активизация деятельности работодателей Орловской области, направленной на наиболее полную и всестороннюю реализацию трудовых прав работников.
Реализация работодателями Орловской области принципов социального партнерства на основе ситуации взаимной лояльности работников и работодателей.
Увеличение ресурса организаций (индивидуальных предпринимателей) за счет снижения надзорно-контрольных нагрузок со стороны Государственной инспекции труда в Орловской области.
- 4. СРЕДСТВА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА**
Приоритетное направление усилий организаций и индивидуальных предпринимателей на обеспечение выполнения требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
Информационная и правовая поддержка работодателей со стороны департамента экономической политики Орловской области, Федерации профсоюзов Орловской области, Государственной инспекции труда в Орловской области, объединения работодателей «Объединение промышленников и предпринимателей Орловской области».
- 5. УЧАСТНИКИ ПРОЕКТА**
Работодатели — физические или юридические лица (организации), вступающие в трудовые отношения с работниками.
- 6. СОДЕРЖАНИЕ ПРОЕКТА**
Условием участия работодателей в реализации проекта является соответствие параметров их деятельности требованиям трудового законодательства.

Для участия в проекте работодатель направляет в Государственную инспекцию труда в Орловской области заявление-декларацию по установленной форме (прилагается).
Государственная инспекция труда в двухнедельный срок со дня получения рассматривает данное заявление-декларацию на предмет соответствия задекларированных фактов требованиям трудового законодательства и по согласованию с другими организациями проекта принимает решение о допуске (отказе в допуске) работодателя к участию в проекте.
В случае несоответствия заявленных работодателем фактов требованиям трудового законодательства либо при наличии объективных данных о грубых нарушениях трудового законодательства (задолженность перед работниками по заработной плате, несчастный случай на производстве и др.) Государственная инспекция труда по согласованию с другими организациями про-

екта отклоняет заявление с указанием причин от-каза.
В случае устранения работодателем обстоятельств, послуживших основанием для отклонения его от участия в проекте, он вправе вновь в любое время неограниченное число раз обращаться по данному вопросу с заявлением в Государственную инспекцию труда.
Решение принимается на основе презумпции правдивости работодателя. Неучастие в проекте не влечет для работодателя никаких последствий.
В случае положительного решения организация (индивидуальный предприниматель) включается в реестр работодателей, соблюдающих трудовые права работников. Указанный реестр формируется Государственной инспекцией труда и размещается на официальном сайте администрации Орловской области.
О принятом решении заявителю сообщается в письменной форме.
Работодателю в торжественной обстановке вручается «Сертификат доверия работодателя», об этом акте сообщается в средствах массовой информации.
Действие сертификата временными рамками не ограничивается.

Перечень содержащихся в приложении к настоящему положению требований законодательства может пересматриваться Государственной инспекцией труда в связи с изменениями законодательства либо сменой приоритетов надзорной деятельности. Данное обстоятельство обратной силы не имеет.
Государственной инспекцией труда в Орловской области и другими организациями проекта в отношении организаций (индивидуальных предпринимателей), удостоенных «Сертификата доверия работодателю», гарантируется:
— предоставление безвозмездно всех форм консультационных услуг по вопросам трудового права;
— проведение комплексных или тематических проверок соблюдения требований трудового законодательства по просьбам работодателя и работников (в этом случае меры административного наказания (штраф), как правило, не применяются).

Отзыв «Сертификата доверия работодателю» может быть произведен Государственной инспекцией труда в Орловской области в связи с грубыми нарушениями работодателем требований трудового законодательства, повлекшими причинение ущерба трудовым правам работников, о чем сообщается работодателю и организатором проекта.
В этом случае действие сертификата по заявлению работодателя может быть возобновлено не ранее чем по истечении 6 месяцев со дня его отзыва.
Руководитель департамента экономической политики Орловской области
Н.Н. Цикорев.
Руководитель Государственной инспекции труда в Орловской области
Г.П. Бабкин.
Председатель Федерации профсоюзов Орловской области
А.Н. Естеев.
Председатель объединения работодателей «Объединение промышленников и предпринимателей Орловской области»
М.А. Межнев.

Государственной инспекцией труда в Орловской области и другими организациями проекта в отношении организаций (индивидуальных предпринимателей), удостоенных «Сертификата доверия работодателю», гарантируется:
— предоставление безвозмездно всех форм консультационных услуг по вопросам трудового права;
— проведение комплексных или тематических проверок соблюдения требований трудового законодательства по просьбам работодателя и работников (в этом случае меры административного наказания (штраф), как правило, не применяются).

ПРИЛОЖЕНИЕ
к Положению об участии организаций и индивидуальных предпринимателей Орловской области в проекте «Декларирование деятельности работодателя по соблюдению трудовых прав работников»

В Государственную инспекцию труда в Орловской области

Заявление-декларация
об участии в проекте «Декларирование деятельности работодателя по соблюдению трудовых прав работников»

1. Наименование работодателя (организации) в соответствии с Единым государственным реестром юридических лиц (ЕГРЮЛ) (фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя)

2. Адрес работодателя в соответствии с ЕГРЮЛ, ЕГРИП

3. Численность работающих человек

4. Настоящим заявляю о соблюдении требований законодательства Российской Федерации о труде и охране труда:

№ п/п	Содержание требования трудового законодательства	Декларация (да/нет)
1	В организации имеется профсоюз	
2	В организации заключен коллективный договор	
3	Трудовые договоры оформляются в письменной форме	
4	На всех работников ведутся трудовые книжки	
5	Утверждены правила внутреннего трудового распорядка	
6	Каждому работнику предоставляется еженедельный непрерывный отдых продолжительностью не менее 42 часов	
7	Утвержден график ежегодных оплачиваемых отпусков работников на текущий год	
8	Минимальная заработная плата работников установлена не ниже минимального размера оплаты труда, определенного федеральным законодательством	
9	Работа в выходные и нерабочие праздничные дни, в ночное время оплачивается в соответствии с законодательством Российской Федерации	
10	Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в установленные сроки	
11	Работникам, совмещающим работу с обучением, предоставляются все предусмотренные законодательством гарантии и компенсации	
12	Осуществляется социальное страхование всех работников в порядке, установленном федеральными законами	
13	Имеется служба охраны труда (должностная специализация по охране труда), для организаций с численностью менее 50 человек — наличие договора со специализированной организацией на обслуживание по вопросам охраны труда	
14	С работниками проводятся все виды обучения и инструктажей по охране труда	
15	Руководители и специалисты прошли обязательное обучение по охране труда	
16	Работники, занятые на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, проходят за счет работодателя обязательные предварительные при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры	
17	Все работники обеспечиваются сертифицированными средствами индивидуальной и коллективной защиты за счет средств работодателя по условиям не ниже установленных нормами и правилами. В организации проводится работа по внедрению новых средств защиты	
18	Проводится аттестация рабочих мест по условиям труда (приложение — график проведения аттестации рабочих мест)	
19	Осуществляется финансирование мероприятий по охране труда на условиях и в размерах не ниже установленных федеральным законодательством (указывается сумма финансирования в расчете на одного работника, направленная на охрану труда в прошлом году, и плановая сумма на текущий год)	

Руководитель юридического лица (индивидуальный предприниматель) (фамилия, и.о., подпись, дата)

М.п.

ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

Польша и США договорились по ПРО

Министерство иностранных дел Польши заявило о согласии размещения на территории страны базы американских ракет-перехватчиков.
Элементы системы ПРО скоро появятся в местечке Редзиково в окрестностях города Слупска (Поморское воеводство). Строительство американского объекта начнется, возможно, уже в этом году и будет завершено в 2014—2015 годах.
Кроме того, в конце этого года в Польшу начнут прибывать американские ракеты «Патриот». Для их обслуживания в Польшу будет направлено американское военное соединение. Таким образом, Польша появится в числе стран — перхвачиваемых США — в системе ПРО, которая — с ракетами «Патриот».

В соответствии с соглашением Вашингтон берет на себя обязательство провести модернизацию Войска польского, а также обеспечить защиту Польши в случае нападения на нее третьих стран.

Отставка Мушаррафа предreshена?

Президент Пакистана Первез Мушарраф добровольно уйдет в отставку. Об этом пишет британская газета «Сандей Таймс» со ссылкой на высокопоставленного чиновника из ближайшего окружения пакистанского президента.

Источники газеты утверждают, что Мушарраф и вновь избранное коалиционное правительство заключили сделку. Добровольная отставка позволит президенту избежать импичмента, начало которого запланировано на понедельник, и судебного преследования.

Отставка президента добивается коалиция партий под руководством Базид Урду и бывшего премьер-министра Наваза Шарифа, который был свергнут Мушаррафом во время военного переворота 1999 года. В феврале этого года коалиция победила на парламентских выборах и сформировала новое правительство.

Русской церкви передадут земли в Иерусалиме

Израильский МИД заявил об официальных планах правительства по передаче собственности на земельный участок в Иерусалиме церкви Святого Сергия (г. Санкт-Петербург).

Впервые о возможной передаче территории в собственность Русской православной церкви заявил четыре года назад Владимир Путин. Теперь, когда планы передачи земельного участка Русской православной церкви официально рассматривают в МИД Израиля, ряд оппозиционных политиков выражает свою озабоченность по поводу принимаемого решения.

«Я считаю, что передача недвижимости в центре Иерусалима представляет собой опасный прецедент и является нарушением интересов города. Это не единственная собственность, в которой могут быть заинтересованы иностранцы», — заявляет оппозиционный лидер и кандидат в мэры Иерусалима Нир Баркат в письме на имя премьер-министра Эхуда Ольмерта.

Сирия и Ливан договариваются о границах

Президенты Сирии и Ливана Башар Асад и Мишель Сулейман договорились возобновить работу двустороннего комитета по демаркации общих границ.

Этой договоренности им удалось достичь в среду во время первого официального визита Сулеймана в Дамаск в качестве главы Ливанской Республики. Во время визита стороны договорились также об установлении дипломатических отношений.

Вопрос демаркации границ представляет сложность для Сирии и Ливана, поскольку повлечет за собой определение принадлежности оккупированных Израилем территорий (так называемых ферм Шебаа) на стыке границ трех государств. Участок в 25 квадратных километров был оккупирован Израилем во время Шестидневной войны 1967 года. Израильские власти утверждают, что фермы Шебаа являются сирийской территорией, в то время как ливанцы считают их частью своих земель.

По сообщениям информантам.